

# 世锦赛“梦之队”再丢女子10米台金牌 遇黑马双保险失灵



■ 任茜在本届世锦赛上夺得2金1铜  
图 IC

两年前的喀山世锦赛,朝鲜选手金国香从中国选手任茜、司雅杰手中抢得女子10米台金牌。此番中国“双子星”再度出击,要为“梦之队”夺回这枚金牌,但她们没能在本届世锦赛做到“双保险”,表现更为惊艳的“黑马”张俊虹为马来西亚摘得世锦赛历史上首枚金牌。

16岁的任茜是奥运会冠军,本届布达佩斯世锦赛,她两金在握,女子10米台是她向第三枚金牌发起冲击。昨天第二跳,裁判给任茜打了满分。问题出在第三轮和最后一轮,第三轮“向后翻腾三周半抱膝”,起跳不够充分,打开和翻腾的节奏不太好,入水的水花没有控制住。最后一跳,“向后翻腾两周半转体一周半屈体”,水花非常大,失误严重。

赛后,任茜含泪接受了采访,她直言:“太紧张了,最后一跳的时候太紧张了,心都快跳出来了。”

喀山世锦赛,任茜获得了女子10米台的银牌,两年后在布达佩斯,她再一次与金牌失之交臂。任茜说:“还是有些遗憾,这是成长的一部分,参加4次大赛,这次又失



■ 张俊虹为马来西亚摘得首枚世锦赛金牌  
图 IC

败,回去会好好练。”

司雅杰是2013年巴塞罗那世锦赛冠军,当时,她力压奥运会冠军陈若琳夺得金牌。喀山世锦赛,司雅杰出现失误未能登上领奖台。司雅杰赛后说:“有遗憾,107B 差得比较多,有进步,每次都是第二,虽然努力了,还差那么一点点,还差一点运气。”

特派记者 李京红  
(本报布达佩斯今日电)

## 记者手记

任茜是个讨人喜欢的小姑娘,说话率真,敢做敢当。昨天丢了金牌后哭了。直言自己紧张得心都要跳出来了。虽然丢了金牌,对于一个16岁的孩子,我们无须苛求。

其实,任茜已经很了不起。小小的年纪,承担了队里最重的担子,是全队唯一参加三个项目的运动员。将最沉重的担子压在一个小孩身上,看来,任茜的抗压能力是不错的。

任茜了不起,在已经结束的两项决赛中,都拿到了金牌。昨天,是她向第三枚金牌发起冲击,或许太紧张,失误了。

任茜很可爱,夺得第一枚10米台混双金牌时,她说了这样一番话:“我们虽然每一跳都排名第一,但以完美的标准来看,配合得并不好,每一跳都不好。”小姑娘没有因为金牌就可以遮百丑。夺得第二枚金牌时,记者问,同步性好很多,水花控制得也不错,是如何压住水花的?任茜回答说:“蒙的。”水花压得好,当然不是蒙的。不过,这个直率的姑娘也许真就这么想。

金牌丢了,并不好受,小姑娘的眼泪已经说明一切。但是,短短的五天里,任茜比了三项,体力消耗极大。从另一方面说,三项比赛夺得两枚金牌一个第三,已经相当出色了。我们无须再苛求什么,相反,倒是应当给她更多的鼓励和赞扬。

李京红

## 任茜的眼泪 成长的烦恼

# 孙杨试水比赛池

昨天,孙杨在多瑙体育场馆游泳比赛池首次亮相。

抵达布达佩斯前三天,孙杨一直在热身池进行训练。19日当天,利用跳水比赛的间隙,本届世锦赛游泳比赛正式用池向各国游泳队短暂开放,开放时间为下午1时,只有短短90分钟。

不过,由于上午的男子3米板预赛“拖堂”,利用这段“候场”的间隙,孙杨先进行了一番陆上热身,又在热身池中训练。

孙杨在第一道下水,一记标准的出发动作漂亮入水。按照教

练组的要求,孙杨先是来回游,找找比赛池的感觉。随后是几组50米冲刺。

完成前后1个小时的首度试水,孙杨说:整体感觉不错,场馆不错,水质很好,游得也不累。

本届世界游泳锦标赛上,孙杨将参加多达四个项目的比赛——200米自由泳、400米自由泳、800米自由泳和1500米自由泳,成为参赛项目最多的中国队选手。

特派记者 李京红  
(本报布达佩斯今日电)



■ 孙杨将参加四项比赛  
图 TP

# 费德勒秀中文约你不见不散

上海劳力士大师赛票务今日启动

如果上周的温网还让你意犹未尽,那么不妨立即前往久票网购票,把握住接下来这一年一度不出国门就可以亲眼见证同样高规格的男子网坛顶级赛事的机会。10月7日至15日,ATP1000网球赛事——上海劳力士大师赛将又一次来到上海。赛事官方LOGO也带来了全新的视觉形象设计。作为赛事的老朋友,瑞士天王罗杰·费德勒专程送上了一段中文视频,邀约中国球迷10月上海见。

从2009年举办至今,已成功办赛八年的上海劳力士大师赛,凭借高额的积分和奖金、一流的服务和热烈的赛事氛围,可谓在国内外球员之中“人缘”极佳。开票前夕,上周紧张征战温网的瑞士天王费德勒,便录制了一段中文视频,与球迷相约赛场。视频中,费德勒身着印有上海劳力士大师赛全新LOGO的T恤衫,以亲切、优雅的笑容和方正腔调的中文,与主持人展开了一段有趣的对话。这已经不是费德勒第一次秀中文了,往年在上海,费德勒就曾秀过“我很帅 我爱我的奶妈”这句暖心的中文,更曾用“我欢喜你”这句上海话告白球迷。而这次,费天王再次大秀中文,并在视频最后正式向球迷们发出邀约。现在可以确定的是,今年费德勒将在10月7日在中央场进行训练。同天,其他大牌球星也将在中央场依次训练。有兴趣的球迷,可通过在久票网购上海劳力士大师赛全新推出的“大师训练营”球票,在10月7日进入中央场观摩顶尖选手们赛前训练的珍贵场面。

阵容豪华的上海大师赛,今年赛事的LOGO“焕然一新”,在视觉上为广大球迷朋友带来了新鲜的感觉。全新设计的LOGO,将曲线调整为更具硬朗的直线设计,并且造型上棱角分明,犹如钻石切面,更显精准和质感。这与赛事办赛严谨、精益求精的理念以及劳力士的品牌理念更为匹配。

随着赛事票务启动,官方将不断推出广惠球迷的新举措,请及时关注上海劳力士大师赛官方微信微博以便了解最新赛事信息。票务详情敬请登录久票网 www.justickets.com 或拨打 021962123。 心怡

# 马布里签约北控男篮

本报讯(记者 王志灵)40岁的马布里终于实现了在CBA再打一年的愿望,他昨天发布视频宣布自己已加盟北京北控男篮。

曾帮助北京首钢队三夺总冠军的马布里是CBA最著名的外援,他原想在首钢队再打一年然后退役,但换了总经理和主教练的首钢俱乐部在今年4月下旬宣布不与马布里续约。当初的“城市英雄”在职业生涯晚期被俱乐部放弃,一度引起球迷和媒体的热议。

与北控签约后,马布里表示:

“北京是我的家,我很难想象,在我职业生涯的最后一个赛季,自己会离开北京,为其他城市打球。现在在我的梦想实现了,我的心永远和北京在一起,我会把我所有的一切,都留在最后一个赛季的球场上,帮助球队。”

北控篮球俱乐部昨天表示,之所以最终选择马布里,除了竞技层面的原因之外,也充分考虑到马布里曾经为北京篮球作出的贡献,认可他昔日取得的成绩和在球场上的拼搏精神,同时也因为北京球迷对他的拥戴和喜爱。

# 暑期高峰确保泳池安全卫生



■ 东方体育中心游泳馆迎来大批泳客  
本报记者 张龙摄

本报讯(见习记者 陈慧琴 记者 陶邢莹)近日上海持续高温,沪上各类游泳场所迎来众多泳客。昨天,市体育局副局长赵光圣一行前往本市部分游泳场所,检查夏季游泳场所开放工作。

在浦东新区源深游泳馆、东方体育中心游泳馆和黄浦区敬业游泳馆,市体育局领导一行实地察看了泳池标示牌、救生器材、抢救通道设置及水质检测、视频监控、健康查验等相关工作情况后,要求加强救生员配备和泳池水质监测,按

照规定做好人员流量管理,完善应急处置预案,为市民提供良好泳池卫生环境,确保夏季游泳场所开放安全。

今年本市夏季游泳场所开放时间为7月1日至8月31日。截至6月30日,全市已有732家游泳场所经过年审,取得高危体育项目许可证,陆续向市民开放。据统计,本市共有162家场所面向不同人群推出约20元的惠民优惠票价。此外,各泳池全面完善救生志愿者培训制度,鼓励热心泳客参与救生工作。